

НА ЭКСКУРСИИ В АБРАМЦЕВО. ЖАННА И ДЖОРДЖИО УВЛЕЧЕНЫ ДРУГ ДРУГОМ КУДА БОЛЬШЕ, ЧЕМ МУЗЕЙНЫМИ ЦЕННОСТЯМИ И КРАСОТАМИ ПРИРОДЫ



ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АЛЬБОМА

— Жанна, ведь тяжело же! И потом, разве в такую рань зрителям не все равно, кто перед ними на экране? Вот вечерним ведущим и письма пишут, и в любви объясняются... А вам?

— Да сколько угодно! Я как раз очень люблю получать письма от своих зрителей «жаворонков». Им по утрам приходят в голову очень

светлые мысли. Вот, например, милое письмо от провинциального модельера: «Сегодня на вас клетчатый пиджак. С правым рукавом я бы поработал...» Нужны объяснения в любви? Пожалуйста! Допустим, вот такое: «Смотрю на тебя, Жаночка, и думаю: может, мне в Москву приехать? И жить нам с тобою вместе? Да и

матушка моя говорит, что стара уже за коровами ходить...» Я лично расцениваю это даже не как объяснение в любви, а как предложение руки и сердца. Приятно!

— И чем ответите?

— Пока раздумываю...

— А если серьезно, какими качествами должен обладать молодой человек, чтобы расположить к себе Жанну Агапову?

ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АЛЬБОМА

ИТАЛИЯ, г. САН-ДЖИМИНЬЯНО.

ДЖОРДЖИО ПОЗИРУЕТ НАЧИНАЮЩЕМУ ФОТОГРАФУ ЖАННЕ



ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АЛЬБОМА

ПОСЛЕ ДОЛГОЙ ПРОГУЛКИ
МОЖНО «БРОСИТЬ ЯКОРЬ»
НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ,
г. СИЕНА, ИТАЛИЯ

— Отменным чувством юмора!

— И есть ли в вашей жизни человек с таким чувством?

— ...Да. У меня есть друг — итальянец. Его зовут Джорджио. Мы познакомились семь лет назад. Сейчас он живет в Риме, но скоро, надеюсь, переберется в Москву навсегда.

— Как?! А почему же не вы в Италию??!

— Потому что я не хочу менять свою жизнь и никуда уезжать не собираюсь! Вряд ли на итальянском телевидении меня ждут. А Джорджио — физик, и уже есть договоренность с Институтом стали и сплавов, что диссертацию он будет защищать здесь.

— А как вы познакомились? На какой почве пересеклись пути русской телеведущей и итальянского физика?

— Представьте, на криминальной! Я начи-

нала свою работу на ТВ в телестудии МВД: делала сюжеты для программы «Человек и закон». А в Москве тогда открылся Первый международный форум по борьбе с организованной преступностью. Специалисты съехались со всего света — даже с Ямайки. Отец Джорджио — известный в Италии криминалист, эксперт — взял с собой в Москву сына. Джорджио тогда был студентом, увлекался коммунистическими идеями и стремился в Россию. Если честно, я не сразу обратила на него внимание. А потом... Он звонил мне каждый день из Италии, мы разговаривали часами. По телефону я слушала шум дождя в Риме, разговоры людей, сигналы машин... Он пел мне серенады... Это было красиво!

— На каком же языке вы разговаривали?